



警察在现场勘察

银川公交车纵火案 17人遇难 32人受伤

嫌犯已被抓获，因工程债务纠纷报复社会

□ 综合新华社

1月5日下午3时，宁夏银川市委、政府召开新闻发布会，确认“1·5”公交车着火事故遇难人数上升至17人，另有32人受伤。事故被公安机关初步定性为犯罪案件，犯罪嫌疑人已被抓获。目前，善后工作正在进行。

公交车纵火案致17人遇难

据银川市委常委、常务副市长马凯介绍，经进一步核实，在银川“1·5”公交车着火事故中遇难的人数由原先发布的14人上升至17人。

马凯说，相关部门在处理现场时，又发现3名遇难者。在这17名遇难者中，男性8人，女性9人。另有受伤人员32人，男性、女性各16人，在受伤者中，年龄最大者65岁，最小者20岁。

宁夏医科大学总医院副院长贾绍兵说，医院于第一时间开通绿色通道，组织200余名医护人员对伤者全力进行救治。32名伤者中，有6名因伤情较重，已转入重症监护室，其中一名烧伤面积很大、生命垂危，其余26名伤者目前伤势比较稳定。

警方表示，目前，遇难者名单尚未公布，家属可与公安部门联系，通过DNA技术确认后，公安部门将发布遇难者名单。

水果营行幕后老板被网上追逃 最终涉及资金可能在3亿元以上

据新华社电 一年疯狂扩张300家门店的水果营行倒闭一事备受社会关注。记者5日从深圳龙华公安部门获悉，创富“神话”破灭的水果营行幕后老板谢国辉已被当地警方网上追逃。一名水果营行的联合创始人向记者透露，水果营行最终涉及的资金可能在3亿元以上。

水果营行母公司香港联和国际集团诞生于1988年，涉足房地产开发、金融、融资担保、出口贸易、高科技研发、工业、农林业、种植产业、矿业开发、物业管理、酒店经营等20多个领域。创办人是全球谢氏宗亲会主席谢国辉先生。

嫌犯与警方僵持2小时后被抓

银川市公安局副局长史跃文表示，着火事故发生后，公安机关立即启动应急预案，根据勘察、检验、走访和调查的结果，初步认定银川301路公交车着火事故是一起涉嫌犯罪的案件。

据警方消息，16时30分许，在与警方僵持两个多小时后，公交车起火案犯罪嫌疑人马永平在贺兰县被抓。据警方介绍，14时左右，嫌疑人马永平来到贺兰县一栋未完工的大楼楼顶，并开始与警方僵持。记者现场看到，马永平的裤脚已被烧坏，脚踝裸露在外。经过谈判专家谈判，嫌疑人最终放弃抵抗被警方成功捕获。

因工程债务纠纷报复社会

警方昨晚发布通告称，据初步掌握，嫌疑人马永平(男，汉族，33岁，宁夏石嘴山市大武口区人)因承建贺兰县洪广镇移民安置区工程，与分包商发生债务纠纷，由此产生不满，采取极端行为对社会进行报复。

经初步审讯，马永平对其实施的纵火事实供认不讳。5日上午7时，马永平携带从石嘴山市平罗县一加油站购买的两塑料桶汽油登上301路公交车，用打火机将汽油点燃后，从驾驶员位置车窗跳出，逃离现场。目前，案件正在进一步审理中。

“全面两孩”决定印发 生两个孩子不用审批

据新华社电 中共中央国务院昨日印发《关于实施全面两孩政策 改革完善计划生育服务管理的决定》，决定指出，对生育两个以内(含两个)孩子的，不实行审批，由家庭自主安排生育。

决定指出，依法组织实施全面两孩政策。从2016年开始实施全面两孩政策。各省(自治区、直辖市)政府综合评估本地人口发展形势、计划生育工作基础和政策实施风险，科学制定实施方案，报国务院主管部门备案，确保政策平稳落地，生育水平不出现大幅波动。改革生育服务管理制度。实行生育登记服务制度，对生育两个以内(含两个)孩子的，不实行审批，由家庭自主安排生育。改进再婚等情形再生育管理。优化办理流程，简化办理手续，全面推行网上办事，进一步简政便民。依法依规查处政策外多孩生育。对政策调整前的独生子女家庭和农村计划生育双女家庭，继续实行现行各项奖励扶助政策，在社会保障、集体收益分配、就业创业、新农村建设等方面予以倾斜。完善计划生育家庭奖励扶助制度和特别扶助制度，实行扶助标准动态调整。对政策调整后自愿只生育一个子女的夫妻，不再实行独生子女父母奖励优惠等政策。

河南信阳两官员 接连跳楼一死一伤

据新华社电 记者5日从河南省信阳市公安部门获悉，连日来当地两名干部被发现接连跳楼，一人当场死亡，另一人受伤尚在抢救中。初步调查显示，两名干部跳楼前均留有遗书。

1月3日18时40分许，信阳市盐业管理局财务科科长黄鸿雁从办公楼6楼跳下，当场死亡。事发后，当地公安机关介入调查，警方在其家中发现遗书。遗书大意为其多年来对单位尽职尽责，未给单位带来麻烦。因为常年多病，消极弃世。

稍早前的1月1日10时20分，该市平桥区政府办公室主任刘安军则从该区政府办公楼4楼跳下，目前仍在医院接受抢救。当地通报称，刘安军患有抑郁症，跳楼前在办公室留有遗书。

信阳市委宣传部有关负责人表示，目前两名跳楼官员的身份已经确认，但详细的跳楼原因仍在进一步调查中。

山西“150元代课老师” 拿到涨薪后月工资900元

据新华社电 山西省陵川县积善村代课教师宋玉兰坚守讲台40年，每月工资却只有150元的故事，引发舆论持续关注。5日，宋玉兰告诉记者，当地政府提高了她的工资待遇，当天她已经拿到涨薪后补发的工资10800元。

宋玉兰介绍说，5日下午陵川县积善村村委会把10800元的支票交到她手上，这里面有村集体支付的今年工资1800元、奖金400元，县财政转移支付的8600元。“40年来我头一回这么高兴！”宋玉兰激动地说，“生病的儿子买药有钱了，今年过年走亲戚也不愁了。”

今年1月2日，经媒体报道后，陵川县公开回应表示，从2015年元月起，把该县村雇幼儿教师待遇补充至每人每月900元，原发放渠道不变，确有实际困难无力支付的村，由县里通过转移支付给予帮助。积善村支付的幼儿教师工资2200元/年继续按惯例支付，缺额8600元/年将由县转移支付补足。同时声明，所有在岗的村雇幼儿教师只要符合2012年山西省教育厅、监察厅规定的中小学(幼儿园)代课人员统计条件，其60周岁后可以享受教龄补贴。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2016002期 中奖号码:红色球号码 09、14、17、20、24、30蓝色球号码:16			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	累计奖金(元)
一等奖	5	8790536	0
二等奖	231	102557	3
三等奖	1432	3000	35
四等奖	73976	200	2394
五等奖	1355966	10	47530
六等奖	8140564	5	284126

全国投注总额:343096096元,安徽投注总额:11943894元
奖池奖金:1049581785元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016005期 中奖号码:04、05、07、08、15

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	20	100	2000
三等奖	409	10	4090

本期投注总额:19086元,奖池奖金:10083元

中国福利彩票3D玩法 第2016005期中奖号码:581

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	/	521	1040
组选六	/	934	173

本期投注总额:1159142元,奖池奖金:581848元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第16005期 中奖号码:439

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	84
组选3	/	346	0
组选6	/	173	177

排列三本省投注总额:409786元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第16005期 中奖号码:43984

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	11	/	100000

排列五全国投注总额:9301262元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2016005期 中奖号码:03、08、09、10、14			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	138	32	1400
二等奖	6928	1503	10

六省市投注总额:616662元,安徽投注总额:117410元
奖池奖金:832217元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第16003期 开奖公告本期开奖结果:5421744			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	17	18553	/
三等奖	203	1800	/
四等奖	2486	300	/
五等奖	27807	20	/
六等奖	326479	5	/

全国投注总额:13171102元下期奖池:8125208.40元